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ABCD – ромб. BF – высота ромба. 361026 =+=+= EFBEBF . Т.к. BF – высота 
ромба, то треугольники CBE и AFE – прямоугольные: °=∠=∠ 90AFECBE . Бо-
лее того, AFECBE ∆∆ ~  по острому углу: FEABEC ∠=∠  (вертикальные). По-

этому 
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BE
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BC . Но т.к. ABCD – ромб, то ABBC = , и 

5
13

=
AF
AB . Поло-

жим xAF 5= , xAB 13= . По теореме Пифагора 222 BFAFAB += , т.е. 
⇔=⇔=⇔=−⇔+= 2222222222 36)12(36144362516936)5()13( xxxxxx  

33612 =⇔=⇔ xx . 
3913 == xAB , но ABBC = , значит 39=BC . 

Площадь ромба ABCD: 14043639 =⋅=⋅= BFBCS ABCD . 
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Прямоугольные треугольники ABE и DCF равны по катету и острому углу: 
CDAB =  как противоположные стороны прямоугольника ABCD, DCABAC ∠=∠  

(внутренние накрест лежащие при параллельных AB и CD и секущей AC). Из их 
равенства xFCAE == . 
BE – высота к гипотенузе прямоугольного треугольника ABC. По её свойству 

03616)16(36)(6 222 =−+⇔+=⇔+⋅=⇔⋅= xxxxFCEFxECAEBE ; 

400144256364162 =+=⋅+=D ; 20=D ; 18
2

2016
1 −=

−−
=x ; 2

2
2016

2 =
+−

=x . 

x1 не подходит по смыслу задачи, поэтому 22 === xFCAE . 
202162 =++=++= FCEFAEAC . Площадь прямоугольника ABCD равна 

сумме площадей треугольников ABC и ACD, которые равны по двум катетам: 
CDAB = , ADBC = . Поэтому: 

120620
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22 =⋅=
⋅

⋅== ∆

AEACSS ABCABCD . 
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